



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

С ВЕКОВЫМ ЮБИЛЕЕМ!



Сотрудники СУ СК России по Брянской области поздравили со 100-летним юбилеем участницу Великой Отечественной войны Анну Семеновну Ковалеву (Чуйко). В возрасте 17 лет она ушла в партизанский отряд имени Фурманова, где служила разведчицей, добывала ценные сведения, выполняла боевые задания, не один раз рисковала своей жизнью.

В годы Великой Отечественной войны в брянских лесах действовало 139 партизанских отрядов в составе 27 партизанских бригад. В рельсовой войне они уничтожали критически важную инфраструктуру, которой пользовался враг, – мосты, железнодорожные полотна, телефонно-телеграфные линии. Удары брянских партизан по тылам немецко-фашистских войск в период ожесточенных боев на Курской дуге ускорили разгром группировки противника и приблизили долгожданную Победу.

В партизанском отряде Анна Семеновна стойко переносила суровые условия, голод и холод,



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

изнурительные походы. За время боевых действий получила два ранения.

О радостном событии она узнала 9 мая 1945 года в 2 часа ночи из сообщения по радио: «Это были непередаваемые чувства радости и безмерного счастья – война завершилась!»

Награждена орденом Отечественной войны II степени, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», «Партизану Великой Отечественной войны», памятной медалью «В честь подвига партизан и подпольщиков» и другими наградами.

Вернувшись к мирной жизни, окончила кооперативный техникум, работала в сфере торговли. В свои почтенные годы ветеран полна сил и энергии, особенно в окружении молодежи, которая и дает ей силы жить дальше и дарить окружающим тепло своей души. Сейчас она регулярно участвует в различных патриотических и воспитательных мероприятиях, проводимых со школьниками, поскольку понимает, насколько важно сохранить историческую правду о Великой Отечественной войне.

«Желаем вам еще многих счастливых лет жизни в кругу родных и близких, а мы всегда рядом, всегда поддержим», – обратился с поздравительным словом к Анне Семеновне руководитель Почепского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Брянской области Александр Лаврентьев.

«Мы уже на протяжении нескольких лет поддерживаем добрые, теплые отношения с Анной Семеновной. Периодически навещаем нашу героическую партизанку, справляемся о ее здоровье, поздравляем с праздниками», – говорит заместитель руководителя Почепского МСО СУ СК России по Брянской области Виктор Торбик.

Вместе с наилучшими пожеланиями офицеры вручили Анне Семеновне цветы и памятные подарки.

«От всей души желаю доброй службы! Желаю вам пожить подольше на земле, быть такими цветущими, жизнерадостными, и чтобы всегда был мир!» – поблагодарила за поздравление Анна Семеновна.

Александр Афонин, СУ СК России по Брянской области

16 Января 2024



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-1-127-15-yanvarya-2024/item/1853727>
